

Ελληνική «συνιστώσα» στο Εργατικό Κόμμα

Επιτροπή «Ελλήνων του Εργατικού Κόμματος» δημιούργησαν οι Έλληνες της Νέας Νότιας Ουαλίας με πρόεδρο τον Γιώργο Χούσσο, πρώην πρόεδρο της νεολαίας του Κόμματος.

«Σήμερα είναι η καλύτερη περίοδος για να ακουστεί η ελληνοαυστραλιανή φωνή. Στόχος της ομάδας είναι να διασφαλίσουμε ότι οι ανάγκες των Ελληνοαυστραλών θα είναι συνεχώς στο προσκήνιο και η ικανοποίησή τους θα προβάλλεται επιτακτικά στη λήψη των πολιτικών αποφάσεων. Στόχος είναι, επίσης, να προσφέρουμε ένα δίκτυο επαφών και ευκαιριών σε νέους ακτιβιστές», δήλωσε ο κ. Χούσσο.

«Θέλουμε να δημιουργήσουμε μια οργάνωση που θα παίξει ενεργό ρόλο στη διαμόρφωση πολιτικών προγραμμάτων μέσα στην παροικία αλλά και στο Εργατικό Κόμμα Αυστραλίας, κι αν χρειαστεί, γιατί όχι, να υψώσουμε δυναμικά τη φωνή μας στο Κόμμα, εάν κρίνουμε ότι η πολιτικά του δεν είναι η σωστή», σημείωσε ο κ. Χούσσο.

Ο πρόεδρος της νέας ομάδας, τόνισε ότι αυτή έχει στραμμένο το βλέμμα της και προς την Ελλάδα, θέλοντας να εξετάσει πως μπορούν οι Ελληνοαυστραλοί να βοηθήσουν τις παρίδες καταγωγής-Ελλάδα και Κύπρος- να ξεπεράσουν τις παρούσες οικονομικές τους δυσχέρειες.

Ανυποχώρητη η Γκίλαρντ στις προτάσεις Γκόνσκι

Αποφασισμένη να πετύχει συμφωνία με τις πολιειακές κυβερνήσεις στις μεταρρυθμίσεις που προτείνει στον τομέα της εκπαίδευσης η επιτροπή Γκόνσκι, δηλώνει η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ.

Η Πρωθυπουργός, σε ανοικτή συγκέντρωση στο Περθ, στην οποία συμμετείχαν και στελέχη του υπουργικού της Συμβουλίου, υποσχέθηκε ότι στη συνάντηση που θα έχει με τους πολιτειακούς ηγέτες στο Συμβούλιο Αυστραλιανών Κυβερνήσεων τον επόμενο μήνα, θα δηλώσει ανυποχώρητη μέχρι να επιτευχθεί συμφωνία.

Η κα Γκίλαρντ, υποσχέθηκε ακόμη ότι θα τεθεί σε εφαρμογή το Εθνικό Πρόγραμμα Περιθάλψης Αναπήρων (NDIS), αλλά εξέφρασε την απογοήτευσή της για την αρνητική στάση απέναντι στο πρόγραμμα, από την κυβέρνηση της Δυτικής Αυστραλίας.

Το πρόγραμμα αυτό, σύμφωνα με την κυβερ-

νηση Γκίλαρντ, θα βελτιώσει την περίθαλψη και τις συνθήκες ζωής των αναπήρων και των φροντιστών τους. Η Δυτική Αυστραλία απαιτεί την κάλυψη εξ ολοκλήρου του κόστους λειτουργίας της υπηρεσίας από την κοινοπολιτεία, σύμφωνα με τη σχετική πρόταση της Επιτροπής Παραγωγικότητας (Productivity Commission).

Η κυβέρνηση Γκίλαρντ αρνείται να αναλάβει εξ ολοκλήρου το κόστος και ζητά από τις πολιτειακές κυβερνήσεις να δείξουν στοιχειώδη ανθρωπινή ευαισθησία και να συνεισφέρουν το μερίδιο που τους αναλογεί - δηλαδή τα κονδύλια που διαθέτουν, ήδη, για την περίθαλψη πολιτών τους με αναπηρίες.

Τέλος, στην ανοικτή συγκέντρωση που έλαβε χώρα προχθές το βράδυ στο Περθ, η κα Γκίλαρντ δήλωσε ότι εξετάζεται η πρόταση να «αποφυλακιστούν» από τα κέντρα κράτησης οι οικογένειες αιτούντων άσυλο.

Οι παθήσεις του ήπατος σκοτώνουν 20 Αυστραλούς την ημέρα

Είκοσι Αυστραλοί χάνουν καθημερινά τη ζωή τους από παθήσεις του ήπατος, γεγονός που προωθεί εκ νέου την πρόταση να γίνονται σε τακτικά διαστήματα ιατρικές εξετάσεις ρουτίνας, όπως αυτές για καρδιακές παθήσεις και διαβήτη.

Τελευταία μελέτη που Αυστραλιανού Συνδέσμου Ήπατος (Australian Liver Association), αποκαλύπτει ότι περίπου 6 εκατομμύρια άτομα, δηλαδή σχεδόν το ένα τέταρτο του πληθυσμού της χώρας - υποφέρει από κάποια πάθηση του ήπατος. Η Πρόεδρος του εν λόγω Συνδέσμου, Καθηγήτρια Άμανι Ζέκρι (φώτο), υποστηρίζει ότι η υγεία του συκωτιού θα πρέπει να αποτελεί μέρος ιατρικών εξετάσεων ρουτίνας, εφόσον οι παθήσεις του ήπατος κοστίζουν \$51 δις τον χρόνο.



Γυναικείο Τμήμα άνω των 55 ετών

Εκπαιδευτές που ομιλούν την ελληνική γλώσσα σας παρέχουν εκπαίδευση και καθοδήγηση μέσω ασκήσεων ειδικά σχεδιασμένες για τις ηλικιωμένες γυναίκες συνδυάζοντας απαλές κινήσεις και τεχνικές άσκησης μαζί με το πρόγραμμα πρόληψης

- \$7.00 για κάθε άτομο και για κάθε τάξη
- Προσφέρεται πρωινό τσάι



Προσφορά της:

Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας
Νέας Νότιας Ουαλίας -

Κοινωνική Πρόνοια



Πότε: Κάθε Παρασκευή

Τόπος: Ελληνική Κοινοτική Λέσχη,
206-210 Lakemba St, Lakemba

Ώρα: 10.00πμ - 11.00πμ
11.00πμ - 12μμ

Έναρξη 5 Απριλίου 2013

Τα οφέλη της άσκησης:

- Μείωση του πόνου και του άγχους
- Ενίσχυση των μυών και των οστών
Ελαχιστοποίηση της οστεοπόρωσης
- Διατήρηση κίνησης αρθρώσεων
Έλεγχος του Βάρους & μείωση του σωματικού λίπους
- Ενισχύει την καρδιά και τους πνεύμονες

